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Leistungen:

Unsere Leistungen im Paket / Arrangement  "Berlins

intensiv!":

- Inkl. Persönliche Begrüßung durch unsere

Reiseleitung

- Inkl. Geführte Stadtrundfahrt Berlin (ca. 3 Std.)

- Fakultativ: Berliner Currywurst mit Schrippe als

Snack-Stopp

- Inkl. Fahrt nach Potsdam mit Reiseleitung

- Inkl. Besuch Schloss Sanssouci & Parkanlage

(UNESCO-Welterbe)

- Inkl. Kleiner Rundgang durch die Altstadt

- Inkl. Eintritt & Besuch Museumsinsel (z. B. Neues

Museum oder Altes Museum)

- Inkl. Reiseservice vor Ort & Gruppenbetreuung

Unser Gruppenpreis ab 20 Personen: pro Person ab

EUR 69,-*

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Besuch Friedrichstadt Palast - Grand

Show - Berlin Revue Special

79 €

Besuch und Führung im Schloss

Sanssouci - Gruppenanagebot

360 €

Organisation für kostenlosen Besuch im

Reichstag - Kuppelbesuch

45 €

Original Berliner Currywurst mit

Brötchen

9 €

Preise:

12.11.2017 - 27.11.2027 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person 69 €

Berlin macht süchtig! - Arrangement

Berlin & Potsdam mit viel Programm

„Berlin macht süchtig“ – und wir zeigen Ihnen warum!

Keine andere deutsche Stadt bietet so viele Kontraste, Emotionen und Erlebnisse wie

Berlin. Zwischen Geschichte, Gegenwart und Visionen der Zukunft entdecken Sie auf

dieser Reise zwei faszinierende Städte in einem Arrangement: Berlin & Potsdam. Ideal für

Gruppen, die Kultur, Geschichte und lebendige Stadterlebnisse kombinieren möchten.

Ein Erlebnis voller Kontraste – entdecken Sie Berlin & Potsdam mit uns

Erleben Sie Berlin und Potsdam so vielseitig, wie Sie es noch nie gesehen haben! Dieses sorgfältig

zusammengestellte Gruppenarrangement verbindet große Geschichte mit lebendiger Gegenwart, preußische

Eleganz mit urbanem Tempo und weltberühmte Sehenswürdigkeiten mit charmanten Geheimtipps.

Ob auf den Spuren preußischer Könige in Potsdam oder beim Erkunden der pulsierenden Hauptstadt – jeder

Programmpunkt ist ein kleines Highlight für sich. Lassen Sie sich von unseren erfahrenen Guides mitreißen,

genießen Sie ein abwechslungsreiches Kulturprogramm und erleben Sie Berlin und Potsdam mit all ihren Facetten.

Neugierig geworden? Dann werfen Sie einen Blick auf den Tagesablauf – und freuen Sie sich auf eine Gruppenreise,

die begeistert.

Tagesprogramm – Ihre Reise im Überblick

Tag 1: Willkommen in Berlin – Hauptstadt mit Geschichte und Zukunft

Ankunft in Berlin und Begrüßung durch unsere Reiseleitung

Geführte Stadtrundfahrt Berlin (ca. 3 Std.):

Erleben Sie legendäre Sehenswürdigkeiten wie das Brandenburger Tor, den Reichstag, die Museumsinsel,

Checkpoint Charlie, den Alexanderplatz und den Potsdamer Platz. Unsere Guides erzählen anschaulich von

der geteilten Stadt, von Aufbruch, Wandel und Wachstum.

Fakultativ: Berliner Currywurst mit Schrippe als Snack-Stopp

Abend zur freien Verfügung oder optional zubuchbar: Theaterbesuch, Spreefahrt oder Dinner-Event

Tag 2: Potsdam – Preußische Pracht & Weltkulturerbe

Fahrt nach Potsdam mit Reiseleitung

Besuch Schloss Sanssouci & Parkanlage (UNESCO-Welterbe)

Bei einer Führung erleben Sie die Terrassen der Sommerresidenz Friedrichs des Großen und flanieren durch

die barocke Gartenanlage.

Kleiner Rundgang durch die Altstadt, Holländisches Viertel & Glienicker Brücke

Rückfahrt nach Berlin – Abendgestaltung individuell oder als Gruppe

Tag 3: Kultur pur – Berlin, wie Sie es noch nie gesehen haben

Eintritt & Besuch Museumsinsel (z. B. Neues Museum oder Altes Museum)

Alternativ: Humboldt Forum mit aktueller Ausstellung

Freizeit zum individuellen Stadtbummel, Shopping oder Museumsbesuch
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Auf Wunsch organisieren wir ein gemeinsames Abschlussessen

 

Inklusivleistungen (nach Vereinbarung individuell anpassbar):

Stadtführung Berlin mit professioneller Reiseleitung

Ausflug & Führung Potsdam inkl. Eintritt Schloss Sanssouci

Eintritt Museumsinsel oder Humboldt Forum

Organisation aller Programmpunkte & Reservierungen

Reiseservice vor Ort & Gruppenbetreuung

Reiseunterlagen zur Vorbereitung (auch digital verfügbar)

Optional: Berliner Currywurst-Snack, Theaterkarten, Abschlussabend

Gruppenpreis pro Person: ab 69 €

(gültig ab 20 zahlenden Teilnehmern, Änderungen vorbehalten)

Reisezeitraum: ganzjährig buchbar

Gruppengröße: ab 15 Personen

Eigene Anreise oder Anreise mit unserem Bus-Partner möglich

Programm individuell anpassbar

Jetzt anfragen & Hauptstadtluft schnuppern!

Berlin & Potsdam warten auf Ihre Gruppe – wir freuen uns auf Ihre Anfrage! Nutzen Sie unser Kontaktformular oder rufen

Sie uns direkt an.

Arrangement
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